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HORIZONTAAL 
5 Een algemene uitdrukking voor een werknemer met een modaal inkomen (voornaam) 
6 de mate waarin de behoeŌen met de beschikbare middelen kunnen worden bevredigd 
8 De waarde van de uitgevoerde goederen en diensten en de van het buitenland ontvangen 
primaire inkomens 
9 Het eerste gedeelte van de schade dat door de verzekerde zelf moet worden betaald (2 
woorden achter elkaar) 
11 Een ander woord voor rente  
12 _______ saldo. Door dit saldo is een betalingsbalans door de salderingsrekening alƟjd in 
evenwicht 
 
 
VERTICAAL 
1________ rendement. Hierbij is ook rekening gehouden met de koersverandering van het 
aandeel of de obligaƟe  
2 Een verdeling in 4 groepen die elk 25% voorstellen 
3 ________ inkomensverdeling. Herverdeling van secundaire inkomensverdeling door 
prijsverlagende subsidies en prijsverhogende belasƟngen 
4 De verwachte schade 
7 ondernemingsvorm met 1 eigenaar  
10 Eigenaar van een VOF 
 
 
 
 
 


